

平成 28 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 13 号中訂正

佐賀県職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改正する規則（佐賀県人事委員会規則第 22 号）中

ページ	行	誤	正
21	9 ~ 29	80	77
		82	77
		84	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		22	1 ~ 9
85	77		
85	77		
85	77		
85	77		
85	77		
85	77		
85	77		
85	77		
26	下から 1 ~ 8	79	77
		82	77
		85	77

		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
27	1 ~ 9	85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77
		85	77